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NOVÉ STUDIJNÍ PROGRAMY

V  akademickém roce 2024/2025 nabízí UTB

studentům a  studentkám nové studijní

programy.

 

Fakulta technologická otevře nový bakalářský

studijní program Gastronomie a výživa.

 

Fakulta managementu a ekonomiky
nabídne nový bakalářský studijní program

Sportovní management a  magisterský

studijní program Management udržitelného
rozvoje.
 

Fakulta multimediálních komunikací
získala akreditaci pro dva nové studijní

programy. V  příštím akademickém roce otevře

v pořadí již čtrnáctý ateliér Design šperku.

Do ateliéru Arts Management naopak přibude

nový bakalářský program Kreativní odvětví
a digitální kultura.
 

Nové studijní programy chystá také Fakulta
humanitních studií. Jde o bakalářský studijní

program v  kombinované formě Specialista
rozvoje a vzdělávání dospělých a  dále

prezenční navazující magisterský program

Anglická filologie.

VÍCE INFO

SLAVNOSTNÍ SHROMÁŽDĚNÍ

Ve středu 20. března 2024 se od 11:00

v  univerzitní aule na ulici Mostní ve Zlíně

(budova FaME, U2) uskuteční slavnostní

shromáždění akademické obce UTB. 

 

Jsou zváni studenti, pedagogové a zaměstnanci,

kterým to pracovní povinnosti dovolí, aby se

zúčastnili této slavnostní události.

Během shromáždění se uskuteční promoce

doktorandů a  doktorandek, kteří úspěšně

zakončili své studium a  získali titul  Ph.D. Dále

budou předány jmenovací dekrety novým

docentům a  docentkám, a  nakonec budou

představeni nově jmenovaní profesoři

a profesorky.

 

Slavnostní atmosféru podtrhne udělení Cen

rektora UTB. Na akci nebude vyhlášeno

rektorské volno.

 

Množství hostů je omezeno kapacitou auly. 

VÍCE INFO

ČESTNÝ DOKTORÁT PROF. VAŠKA

Dne 2. února 2024 se uskutečnilo slavnostní

udělení titulu Doctor Honoris Causa

prof.  Ing.  Vladimíru Vaškovi,  CSc., za jeho

významný přínos v  oblasti vzdělávání

a vědeckého bádání. 

Slavnostní událost se konala v Národní kulturní

památce “Sklad soli” v  Prešově, kde rektor

Technické univerzity v Košicích, prof. Ing. Peter

Mésároš,  PhD., tento prestižní titul předal.

Profesor Vašek, emeritní děkan Fakulty

aplikované informatiky, se stal významnou

osobností svého oboru díky dlouholeté práci

a  rozvoji vysokoškolského vzdělávání ve Zlíně

a celém zlínském regionu.

 

„Je to pro mě neuvěřitelná pocta být přijatý

mezi řady těch, kteří obdrželi titul Doctor

Honoris Causa. Cítím se nesmírně poctěný,“ řekl

prof. Vladimír Vašek.

VÍCE INFO

PORADENSKÉ CENTRUM UTB

Akademická poradna se od zahájení letního

semestru postupně transformuje na Poradenské

centrum UTB. 

Nadále bude poskytována podpora, inspirace

a odpovědi na otázky nejen studujícím, ale také

zaměstnancům a  zaměstnankyním UTB. Cílem

nového názvu je být dostupnější všem, kteří

potřebují podat pomocnou ruku.

 

Pokud budete potřebovat poradit či pomoci,

neváhejte se obrátit na odborný tým, který

zajišťuje psychologické, právní a speciálně
pedagogické poradenství. Bližší informace

najdete na nových webových stránkách

poradenstvi.utb.cz.

VÍCE INFO

OBJEDNÁVKOVÝ SYSTÉM STRAVOVACÍCH

PROVOZŮ

Od 19. února 2024 byl ve stravovacích

provozech UTB spuštěn nový Objednávkový
systém, který doplňuje stávající a  zároveň

slouží jako garance dostupnosti objednaného

jídla po dobu výdeje.

 

Pro objednávání jídel na následující dny je

možné využívat terminál (prezentační místo -

umístěné v atriu a východu na menze U4 a před

menzou U5) nebo webové rozhraní (Jídelníček

UTB).

Postupy objednávání jsou popsány na webových

stránkách KMZ, kde naleznete i  odpovědi na

nejčastěji kladené dotazy a obecná pravidla.

 

Pro strávníky, kteří nechtějí využívat

objednávkový systém, se dosavadní způsob

stravování nemění, KMZ však nemůže

garantovat dostupnost jídel po celou dobu

výdeje. 

 

V případě dotazů kontaktujte:

IT oddělení KMZ (it@kmz.utb.cz)

Vedoucí Stravovacích provozů (menza-

u4@utb.cz)

VÍCE INFO

DARUJ ŠANCI NA ŽIVOT

Příležitost vstoupit do registru dárců kostní

dřeně budou mít studující, zaměstnanci

a  zaměstnankyně UTB dne 6. března 2024,

a  to díky spolupráci univerzity s paní Zdenkou

Wasserbauerovou, která se zápisu do registru

věnuje již téměř 30 let. 

 

Vstoupit do registru dárců je přitom velmi

jednoduché, v dnešní době k tomu stačí jen stěr

z dutiny ústní.

Přijďte zjistit více informací na přednášku Zdeny

Wasserbauerové a  Jany Koželové na Fakultu

humanitních studií, a to:

6.3.2024 v 11:00 v učebně U18/128

6.3.2024 ve 12:00 v učebně U18/109

Přednášky Daruj šanci na život proběhnou

v průběhu roku 2024 i na ostatních součástech

UTB.

 

Přednášek se mohou zúčastnit všichni z  UTB.

Možná to budete právě vy, kdo dá někomu šanci

na život. 

 

K dispozici je také podcast s  paní

Wasserbauerovou –  HOMO ACADEMICUS #41 |

Za život se vyplatí bojovat.

VÍCE INFO

PROF. EVA JIŘIČNÁ SLAVÍ NAROZENINY

Světově proslulá architektka prof. Ing. arch. Eva

Jiřičná,  CBE a  členka Správní rady UTB oslaví

v neděli 3. března 2024 životní jubileum. 

 

Prof.  Jiřičná, jejíž architektonický styl se

vyznačuje elegancí, funkčností a  inovativním

přístupem k materiálům, navrhla pro univerzitu

budovy Univerzitního centra (U13) a  Fakulty

humanitních studií (U18).

Rovněž je autorkou projektu rekonstrukce

univerzitní auly.

 

U příležitosti narozenin paní profesorky pořádá

Statutární město Zlín, Zlínský kraj a  UTB ve

středu 5. března 2024 v Kongresovém centru

Zlín slavnostní koncert. Během večera zazní

skladby Antonína Dvořáka a Fryderyka Chopina

v podání Filharmonie Bohuslava Martinů.  

 

Srdečně blahopřejeme paní profesorce

k  narozeninám a  děkujeme za její významný

přínos pro Univerzitu Tomáše Bati ve Zlíně.

ÚSPĚCH DNE OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

O  tom, že je UTB mezi budoucími studenty

a  studentkami stále velice atraktivní, svědčí

i  vysoká účast na posledním Dni otevřených
dveří, který se konal 10. února 2024. Během

jediného dne zavítalo na univerzitu přes

2 700 osob. 

Celková účast za oba dva dny otevřených dveří

v  akademickém roce 2023/2024 tak dosáhla

počtu více než 5 200 návštěvnic

a  návštěvníků, což je dvakrát více než

v předchozím akademickém roce.

 

Návštěvníci si během dne mohli prohlédnout

prostory univerzity, seznámit se s  nabídkou

studijních programů a popovídat si s vyučujícími

i  našimi studujícími. Pro zájemce byly

připraveny prezentace fakult, různé

doprovodné aktivity a  například i  ukázky

laboratoří. Atmosféru celého dne zachycuje

aftermovie, které si můžete prohlédnout níže.

VÍCE INFO

VÁCLAV NECKÁŘ V LABORATOŘI DIAGNOSTIKY

Hvězdný český zpěvák a  herec Václav Neckář

navštívil naši Laboratoř diagnostiky pohybového

aparátu při Centru výzkumu obouvání. 

 

Odborníci z  laboratoře provedli komplexní

diagnostiku, navrhli řešení pro pohodlí

a  odlehčení chodidel při chůzi a  poskytli

Václavu Neckářovi cenné rady pro udržení

zdravého pohybového aparátu.

Václav Neckář byl s návštěvou laboratoře velmi

spokojen: „Jsem velmi rád, že jsem mohl do

Zlína přijet. Laboratoř je perfektně vybavená

a  jsou tady špičkoví odborníci pro

diagnostiku.“ 

 

Laboratoř diagnostiky pohybového aparátu je

specializovaným pracovištěm pro diagnostiku

chodidel a  komplexní posouzení pohybového

aparátu.

 

Více informací o laboratoři naleznete na webové

stránce Centra výzkumu obouvání.

VÍCE INFO

PRODLOUŽENÍ AKREDITACE

 

Fakulta logistiky a  krizového řízení získala

prodloužení platnosti akreditace navazujícího

magisterského studijního programu Bezpečnost

společnosti na dalších 10  let a  nabízí

4 specializace:

Inženýrství rizik

Bezpečnost logistických systémů

Ochrana obyvatelstva

Environmentální bezpečnost

VÍCE INFO

UDRŽITELNÁ OBUV ZE ZLÍNA V USA

Práce studentů a  studentek ateliéru Design

obuvi Fakulty multimediálních komunikací

získaly uznání v newyorském Českém
centru. Pedagog FMK Oldrich Voyta na své

cestě do USA odprezentoval výsledky

obuvnického workshopu se studenty a zároveň

práce předvedl v  rámci Slovak Fashion Night

Ball, který se odehrál dne 27. ledna 2024
v New Yorku. 

VÍCE INFO

ZLÍNSKÝ BARCAMP 2024

Dne 27. dubna 2024 proběhne další ročník

Zlínského Barcampu na Fakultě managementu

a  ekonomiky. Do Zlína opět zavítá celá řada

inspirativních osobností.

Letošní ročník konference nese podtitul

„Podnikej s  chutí! Udržitelnost, Inovace,

Gastronomie a  i  tentokrát bude program celé

akce především inspirovat pro podnikání,

přinášet informace, nové podněty a  motivace.

Přiblíží také příběhy úspěšných podnikatelů,

investorů i kreativců z různých odvětví byznysu.

 

Registrace: on-line

Poplatek: akce je zdarma

Kde: U2, Mostní 5139, 760 01 Zlín

VÍCE INFO

KONFERENCE FENOMÉN 2024

Academia centrum UTB pronajímá moderní

prostory v budově Vzdělávacího komplexu U18

pro konferenci Fenomén, která se zde uskuteční

dne 14. března 2024.

 

Již 5. ročník této byznysové konference se bude

věnovat hledání rovnováhy mezi lidským

potenciálem a  technologiemi budoucnosti.

Dalšími tématy budou oblasti udržitelnosti

a digitalizace.

 

Mezi řečníky budou např. prof.  Ing.  Danuše

Nerudová,  Ph.D., Mgr.  Martin Wichterle,

MUDr.  Tomáš Šebek, MUDr.  Pavel

Stodůlka,  Ph.D, Ing.  Jiří Devát, Ing.  Senta

Čermáková a další. 

UTB je i  v  tomto roce partnerem této

konference, a  proto je k  dispozici 25 vstupů
za zvýhodněnou cenu 3 500 Kč (místo

základního vstupného ve výši 7  900  Kč)

a 25 online vstupů za zvýhodněnou cenu
1 500 Kč (namísto základního vstupného ve

výši 2 900 Kč). Neváhejte a využijte možnosti se

této zajímavé akce zúčastnit. 

 

V  případě zájmu se prosím přihlaste na webu

Konference Fenomén a  do pole Slevový kód
zadejte níže uvedená hesla:

Pro osobní účast: UTB3500
Pro online účast: UTB1500

Konferenci můžete doporučit i Vašim studentům

a studentkám, kteří se mohou její on-line verze

zúčastnit zdarma a  byli o  této možnosti

informováni e-mailem.

VÍCE INFO

NÁMĚSTCI NAVŠTÍVILI ATELIÉR GAME DESIGN

Dne 1. února 2024 navštívili ateliér Game

Design náměstek hejtmana Zlínského kraje

Lubomír Traub,  MSc. a  jeho kolega

z  Jihomoravského kraje Ing.  Jan Zámečník.

V  doprovodu vedoucích odborů strategického

rozvoje obou krajů jednali mimo jiné

o  aktuálních tématech inovačních ekosystémů

a  příležitostech vyplývajících ze spolupráce

v roce 2024.

První část programu proběhla

v  Technologickém inovačním centru. TIC Zlín

provozuje ve spolupráci se statutárním městem

Zlín podnikatelský inkubátor a  akreditovaný

vědeckotechnický park. 

 

Následně navštívili Fakultu multimediálních

komunikací, konkrétně nahlédli do ateliéru

Game Design. Prezentace se ujal vedoucí

ateliéru MgA. Pavel Novák.

 

Po celou dobu jednání na fakultě diskuzi

doplňovala prorektorka Ing.  Martina

Juříková,  Ph.D. a  proděkan FMK PhDr.  Tomáš

Šula, Ph.D., kteří ocenili úzkou spolupráci kraje,

univerzity a TICu.

VÍCE INFO

ZAŽIJ VĚDU 2024

I v letošním roce budou dne 16. dubna 2024
otevřeny brány bádání a  vědění s  vědeckým
festivalem Zažij vědu.

 

Pro návštěvníky a  návštěvnice akce budou

připraveny workshopy, které nabídnou

pořádnou dávku vědomostí, zážitků a zábavy.

Bude možné vyzkoušet si práci v  laboratoři,

naučit se rozpoznávat polymery, objevit kouzla

3D  tiskáren i  laserů, pracovat s  chemikáliemi

a nebo ochutnat netradiční potraviny.

 

Spuštění rezervací: 11.3.2024

Kdy: 16.4.2024 od 9:00 do 17:00 

Kde: U15/Laboratorní centrum Fakulty

technologické UTB ve Zlíně

 

Dopolední program je vyhrazen pro střední
školy, odpoledního se může zúčastnit

kdokoliv starší 15 let.

VÍCE INFO

UTB SE PŘIPOJILA K PROJEKTU SOCCER

UTB se zapojila do významného mezinárodního

projektu zaměřeného na zlepšení kybernetické

bezpečnosti. Projekt SOCCER (Security

Operation Center in the Central Europe Region),

byl spuštěn nedávno a  UTB se stala aktivním

členem jeho konsorcia.

 

Kybernetická bezpečnost byla vždy prioritou,

a  proto se univerzita rozhodla aktivně přispět

k  projektu, který je financován partnerskými

organizacemi a  získal spolufinancování

z programu EU Digital Europe. 

Jeho hlavním cílem je posílit obranu

akademického sektoru proti stále se zvyšujícím

kybernetickým hrozbám.

 

Hlavním řešitelem projektu je polská univerzita

AGH Krakow, v České republice se na projektu

podílí kromě UTB také Masarykova univerzita

v Brně a sdružení CESNET.

 

Projekt SOCCER představuje významný krok

směrem k posílení bezpečnosti v akademickém

prostředí a ochraně kybernetického prostoru. 

VÍCE INFO

PROJEKT AGROECOLOGY

V  rámci programu Horizon Europe (HORIZON)

se do projektu AGROECOLOGY „Urychlení

přechodu zemědělských systémů:

Agroekologické živé laboratoře a  výzkumné

infrastruktury“ zapojí i  Fakulta logistiky
a krizového řízení.
 

Projekt spojí celkem 26  členských států

Evropské unie a  další země s  cílem podpořit

udržitelné zemědělství pomocí agroekologie

a moderních vědeckých metod.

Vybudované výzkumné infrastruktury rovněž

přispějí ke zpřístupnění vědeckých poznatků

o agroekologii.

 

AGROECOLOGY sdruží zdroje členských

a  zúčastněných států na financování výzkumu

a  zároveň zavede řadu podpůrných činností

s  cílem informovat, konzultovat, poskytovat

poradenství a  zapojovat různé zúčastněné

strany k budování kapacit, zvyšování povědomí

a řízení a výměně vytvořených znalostí a dat.

VÍCE INFO

PSYCHOLOGIE PRÁCE A ORGANIZACE

Ve dnech 24. až 25. dubna 2024 se

uskuteční na UTB již 23.  ročník mezinárodní

konference Psychologie práce a organizace,

tentokrát s podtitulem Proměny světa práce
v době digitalizace.

Jedná se o událost, na které se setkají odborníci

z  praxe, akademici, studenti, výzkumní

pracovníci a  vůdčí osobnosti, aby se podělili

o své znalosti, poznatky z výzkumů, osvědčené

postupy a  zkušenosti nejen v  oblasti

psychologie práce a  organizace, ale

i příbuzných témat. 

 

Dotazy ohledně programu, sekcí a  příspěvků

můžete zasílat doc.  Ing.  Janě Matoškové,  Ph.D.

(matoskova@utb.cz).

VÍCE INFO

PRÁCE S HERCI VE FÉNIXU

Dne 8. února 2024 proběhl v audiovizuálním

studiu Fénix workshop režiséra Olma Omerzu

a herečky a herecké koučky Elišky Křenkové.

Studující specializace Režie a  scenáristika

z  ateliéru Audiovizuální tvorba pod vedením

lektorů režírovali herce z ateliéru Muzikálového

herectví z  Divadelní fakulty JAMU za

proměnlivých východisek rozdílných interpretací

příběhu.

 

Workshop tak zpřítomnil nuance nejen slovního

ztvárnění dějů a  pocitů, ale i  řeči těla

a proměnlivosti vyznění pohybu v prostoru.

VÍCE INFO

VÝZKUMNÍCI MOLDAVSKÉ TECHNICKÉ

UNIVERZITY NA CPS

Pracovního pobytu v  Centru polymerních

systémů se zúčastnili výzkumní pracovníci

Vladimir Ciobanu a  Titana Galatonova

z Moldavské technické univerzity. Zapojili se do

výzkumu v  oblasti přípravy nanokompozitního

systému pro fotokatalytické aplikace. 

Výsledky výzkumu otevřely možnosti uplatnění

materiálů na bázi oxidu zinečnatého a  nitridu

gallia při odchytu polutantů v  odpadních

vodách.

 

Pobyt se uskutečnil v  rámci projektu „Rozvoj

výzkumné spolupráce, podpora publikačních

činností a  internacionalizace v  oblasti vývoje

funkčních nanokompozitních systémů

s  Národním centrem pro studium a  testování

materiálů Moldavské technické univerzity“

podpořeného Ministerstvem zahraničních věcí

ČR. 

VÍCE INFO

SLEVA NA CERTIFIKÁTY

Zkoušku Cambridge English mohou absolvovat

zaměstnanci, studující UTB i veřejnost. K získání

slevy je možné využít kód UPS002. Studentky

a studenti, kteří u zkoušky uspějí, obdrží od své

fakulty navíc také stipendium.

B2 - FCE (First)

C1 - CAE (Advanced) 

Všichni zájemci o  Cambridge exams mohou

využít variantu zkoušek "nanečisto", tzv. MOCK

TEST v  plné verzi se zpětnou vazbou od

examinátorů, díky níž zjistí, jak jsou na zkoušku

připraveni, popř.  na kterou část zkoušky je

třeba zintenzivnit přípravu.

 

Ti, kteří absolvují MOCK testy, získávají online

přípravu na zkoušku zdarma. Registrace na

Mock Test a  zkoušky Cambridge P.A.R.K. –

 Zkouškové centrum.

 

V  případě jakýchkoliv nejasností se můžete

kdykoliv obrátit na garantku zkoušek PhDr. Janu

Semotamovou. 

VÍCE INFO

NOVINKY Z UMŠ QOČNA

Den otevřených dveří a zápis

Podávání žádostí o přijetí dítěte nebo dětí bude

probíhat ve dnech 7.  až 9. května 2024
od 08:00 do 15:30 hodin v UMŠ Qočna.
 
Ředitelka vydá rozhodnutí o přijetí/nepřijetí do

4. června 2024, pořadí o přijetí/nepřijetí dítěte

do UMŠ na daný školní rok se zveřejňuje na

úřední desce UMŠ a  webových stránkách, dle

registračního čísla, které je žadatelům předáno

v den zápisu.

Žádost o  přijetí dítěte k  předškolnímu

vzdělávání si můžete stáhnout na webových

stránkách UMŠ nebo si ji osobně vyzvednout

přímo ve školce.

 

Den otevřených dveří v UMŠ:
Kdy: 9.4. a 16.4.2024, od 9:30 do 11:00

a od 14:30 do 16:00

Kde: budova U12, nám. T.G.M. 3050

 

Pokud nevyhovuje zvolený termín dne

otevřených dveří nebo termín zápisu, je možné

si domluvit telefonicky s ředitelkou Mgr. Hanou

Forstovou náhradní termín na telefonu

733 593 651 nebo emailem qocna@utb.cz.

VÍCE INFO

Únor v UMŠ Qočna
V  měsíci únoru se děti z  UMŠ seznamovaly

s  řemesly a  povoláními; učily se o  hasičích,

zdravotnících nebo kuchařích. V  polovině

měsíce také proběhl karneval, na kterém přišel

děti pobavit klaun Brdík se svým veselým

programem a bublinovou show.

 

Děti z Dešťové a  Slunečné třídy si tento měsíc

zpestřily návštěvou v místnosti snoezelen a děti

z  Duhové třídy si zašly na edukační program

s masopustním tématem do muzea.
VÍCE INFO

VYUŽITÍ OBČANSKÉ VĚDY NA FILIPÍNÁCH

Ve dnech 14. až 16. února 2024 se na

Filipínách konala významná událost, která

spojila odborníky a  výzkumníky z  celého světa

v  jedinečném fóru zaměřeném na využití

občanské vědy v ochranářském výzkumu.

 

Tato událost byla příležitostí k  výměně

zkušeností, diskusi o  nejnovějších trendech

a  inovacích v  oblasti ochrany životního

prostředí.

Do této akce se zapojili zástupci řady

filipínských univerzit, neziskových organizací

a  místních vlád. Současně zde vystoupila řada

zahraničních přednášejících z Česka, Kalifornie,

New Yorku, Havaje, Austrálie, Jižní Koreje

a  Hongkongu. Prezentace probíhaly jak

prezenčně, tak i  v  online formě, aby bylo

dosaženo co největšího dosahu a  zapojení

zúčastněných z celého světa.

 

Fakulta logistiky a krizového řízení byla

hlavním organizátorem akce ve spolupráci

s  místními organizacemi, místní vládou

a  českými zoologickými zahradami. Za

organizací stáli Mgr.  Matyáš Adam,  Ph.D.

a RNDr. Jakub Trojan, MSc. Ph.D.

VÍCE INFO

AKADEMICKÝ KOŠT SLIVOVICE

Letošní 26. Akademický košt, který se na Fakultě

technologické konal 2. února 2024 hostil

nejenom spoustu zajímavých hostů z  různých

univerzit, ale sešel se i velký počet vzorků.

V počtu 64  exemplářů převažovala švestka

včetně mirabelky či durancie, ale hodnotila se

i meruňka.

 

Občerstvení zúčastněným opět zajistili kolegyně

a kolegové z Ústavu technologie potravin, kde

hrály prim guláš či chléb se škvarkovou

pomazánkou.

 

Slivovice MVDr.  Zdeňka Poláška,  Ph.D. se

umístila na děleném prvním místě s  panem

Milanem Mikuličem.

VÍCE INFO

SCIENCE CAFÉ

V březnu zavítají na Fakultu technologickou do

Science café dva přednášející. 

Téma s  názvem AI - 100% pomocník? si

připraví 7. března 2024  prof. Ing. Zuzana
Komínková Oplatková, Ph.D. z  Fakulty

aplikované informatiky.

 

Ve čtvrtek 21. března 2024 se uskuteční

přednáška Mgr. Jana Víchy, Ph.D. z  Centra

polymerních systémů, který bude mluvit

o  minulosti, současnosti a  budoucnosti léčby

rakoviny. Obě přednášky budou v budově U15,

a to v posluchárně 003 vždy od 18:00. 

VÍCE INFO

FASHION EVENT DOTEK

Dvanáctý ročník projektu Fashion Event Dotek

se odehraje dne 23. března 2024 v 94. budově

v areálu Svit.

Tématem letošního ročníku je METAMORFÓZA,

kterou ztvární 10 designérů z Česka, Slovenska

a Itálie. 

 

Milovníky módy čeká nabitý odpolední a večerní

program složený z workshopů, módní přehlídky

a  charitativní aukce oblečení i  designových

předmětů na podporu žen s rakovinou prsu.

 

Akci pořádají studenti a studentky FMK.

VÍCE INFO

SHOW-OFF 2024

Dne 20. března 2024 se uskuteční na Fakultě

humanitních studií již 13.  ročník soutěže

v  prezentačních dovednostech studentek

a  studentů UTB v  anglickém jazyce, finále

„Show-off“.

Motivací pro soutěžící je získání nových

dovedností v  oblasti prezentování, zlepšení

znalostí angličtiny, seznámení se s  ostatními

studenty a  pro ty nejúspěšnější mimořádné

stipendium a řada sponzorských darů.  

 

V  porotě zasednou kromě významných

osobností UTB také lidé z  top managementu

různého typu organizací.

 

Přihláška: semotamova@utb.cz do 10.3.2024.

 

Finále se uskuteční 20. března 2024 od 10:00

do 14:00.

VÍCE INFO

ROBOTA - KREATIVNÍ DÍLNA

ROBOTA chystá velikonoční program, a  také

2 letní příměstské tábory pro děti od 6 let (akce

nejsou vhodné pro předškoláky). 

 

Na zelený čtvrtek dne 28. března 2024 bude

pro děti od  6 do 12 let velikonoční
kreativní program (od 8:00 do 16:00).
Cena pro jednoho účastníka 500  Kč (v  ceně

materiál, svačina, plnohodnotný oběd a  pitný

režim). Platba proběhne v hotovosti na místě. 

O letních prázdninách budou připraveny 2 běhy

příměstského tábora s názvem Planeta
ROBOTA, a to od 15. do 19. července 2024
a od 5. do 9. srpna 2024. Tábor je vhodný

pro děti od 6 do 14 let. Je již možné zasílat

předběžné rezervace, bližší informace budou

zveřejněny v průběhu března.

 

Všechny akce se budou konat v  prostorech

otevřené dílny ROBOTA, 44. budova
areálu Svit, Vavrečkova 7029, Zlín.

 

Kapacita dílny je omezena, zájem o účast vašich

dětí na akci prosím potvrďte na e-mailu:

robota@utb.cz

 

Informace a další novinky z ROBOTY najdete již

brzy na Instagramu a Facebooku.

VÍCE INFO

Poděkování
Touto cestou bychom chtěli poděkovat všem, kteří se podíleli na úspěšném Dni otevřených dveří,

který v letošním roce navštívil rekordní počet zájemců a zájemkyň o studium.

 

 

Vzdělávání na UTB
12.2.2024 - Kurz kresby aneb kreslením proti stresu - (zbývající termíny 11.3., 25.3., 8.4., 22.4.)

15.3.2023 - Metodika pro tvorbu vzorových smíšených a distančních forem výuky

12.4.2024 - Projektové řízení – část I

19.4.2024 - Péče o příbuzného s Alzheimerovou chorobou

26.4.2024 - Projektové řízení – část II

29.5.2024 - První pomoc nanečisto - pro pokročilé

jaro 2024 - Základy osobní bezpečnosti - připravujeme

jaro 2024 - AI – Umělá inteligence pro THP - připravujeme

Web: utb.cz/orlz

Přihlášky: orlz@utb.cz

Nově vydané vnitřní předpisy a normy
SR/04/2024 Pravidla vnitřního hodnocení tvůrčí činnosti Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně

SR/05/2024 Poplatky za přijímací řízení na akademický rok 2025/2026 a poplatky za delší studium

v akademickém roce 2024/2025

PK/03/2024 Účtování kurzových rozdílů a bankovních poplatků

PK/05/2024 Uplatňování skutečných nepřímých nákladů ve všech zdrojích 1-12/2023

PK/06/2024 O zadávání veřejných zakázek malého rozsahu

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
20.2.-18.4.2024 Výstava Laboratoř Jaroslava Kučery v Galerie G18

1.3.2024 XIII. ročník Reprezentačního plesu FLKŘ

6.3.2024 Daruj šanci na život

7.3.-10.5.2024 Výstava Best of Lívia Kožušková a studenti figurální kresby (vernisáž dne 6.3.)

8.-10.3.2024 Game Jam Zlín 2024

14.3.2024 Konference Fenomén

20.3.2024 Slavnostní shromáždění

21.-22.3.2024 Zasedání Asociace děkanů ekonomických fakult na FaME

23.3.2024 Fashion Event Dotek

26.3.2024 Velikonoční kavárna FHS

27.3.2024 Festival Skrz Prsty

3.4.2024 Autorské čtení a beseda se spisovatelem Michalem Vieweghem

3.4.2024 Festival Culturea

8.-12.4.2024 International Week UTB/FHS

11.4.2024 Konference Logistika v praxi

12.4.2024 Czech Art Photo

13.4.2024 Cambridge English - Mock test B2 First a C1 Advanced (registrace a platba do 20.3.)

16.4.2024 Zažij vědu 2024

17.-18.4.2024 Plastko 2024

23.4.2024 Busfest

24.4.2024 Konference Psychologie práce a organizace

24.-25.4.2024 Konference Baťův odkaz Světu

27.4.2024 Zlínský BARCAMP

30.4.2024 Valná hromada Trinity Bank

7.5.2024 Sraz absolventů a absolventek FLKŘ

8.-14.5.2024 Zlin Design Week (10. ročník)

15.6.2024 Cambridge English - Zkoušky B2 First a C1 Advanced (registrace a platba do 3.5.)

8.-12.7.2024 Junior Univerzita

15.-19.7.2024 příměstský tábor Planeta ROBOTA (pro děti od 6 let)

5.-9.8.2024 příměstský tábor Planeta ROBOTA (pro děti od 6 let)

Podcasty
HOMO ACADEMICUS #45 | Podcast s rektorem UTB prof. Mgr. Milanem Adámkem, Ph.D.

HOMO ACADEMICUS #46 | Podcast s prorektorkou pro vnitřní a vnější vztahy Ing. Martinou

Juříkovou, Ph.D.

SCIENCE WINE Živý speciál z Noci vědců | Tajemství scenáristiky s MgA. Irenou Kocí, Ph.D.

HOMO COSMOPOLITAN #10 | Pavel Zemliansky, Ph.D., an expert on academic writing

NADACE TOMÁŠ BATI | Youtube video nebo Podcast č. 101 O konferenci Baťův odkaz světu 2024

s prof. Dr. Ing. Drahomírou Pavelkovou a děkanem FaME prof. Ing. Davidem Tučkem, Ph.D. 

Víte, že...
Dne 8. února 2024 proběhlo na CPS 12 přednášek v rámci Konference Gumference.

Dne 26. února 2024 proběhlo na FaME diskuzní setkání s ministrem životního prostředí

Mgr. Petrem Hladíkem. Hlavním tématem byla udržitelnost ve vzdělávání a představení nového

studijního oboru Management udržitelného rozvoje.

Právě probíhá Open Call pro modely a modelky všech věkových kategorií pro letošní ročník Zlin

Design Week, a to do 3. března 2024.

Od 7. března do 10. května 2024 se uskuteční ve zlínské Galerii Václava Chada výstava Best of Lívia

Kožušková a studenti figurální kresby (výstavu zahájí vernisáž dne 6. března 2024 od 18:00).

V Ateliéru Josefa Sudka bude až do 23. března 2024 k vidění výstava Born of Sand and Sun

studentky ateliéru Fotografie BcA. Petry Bašnákové.

Dne 26. března 2024 od 9:00 do 15:00 proběhne Velikonoční kavárna – tradiční vítání svátků jara

ve studentském klubu U18. Přijďte na kávu, vafli nebo se zapojte do velikonočního tvoření.

Ateliér Průmyslový design získal 10 ocenění v soutěži European Product Design Award 2023.

V Galerii Kuzebauch byla k vidění výstava V trní umělkyně a pedagožky ateliéru sklo MgA. Michaely

Spružinové. 

Je možné, aby se studenti a studentky všech fakult zúčastnili Debatního klubu UTB.

Dne 7. května 2024 se uskuteční sraz absolventů a absolventek FLKŘ.

 

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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https://fmk.utb.cz/aktuality-akce/michaela-spruzinova-v-trni/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100090337016261
https://flkr.utb.cz/kalendar/sraz-absolventu-fakulty-logistiky-a-krizoveho-rizeni/
mailto:orlz@utb.cz
https://www.facebook.com/UTBZlin/
https://twitter.com/UTBZlin
https://www.linkedin.com/school/tomas-bata-university/
https://www.instagram.com/utbzlin/
https://www.youtube.com/c/UniverzitaTomaseBatiVeZline

